
令和７年度第２回富里市産業振興推進会議 会議録 

 

１ 日 時 令和７年１１月１３日（木）午後２時００分から午後３時００分 

２ 場 所 富里市役所３階第３会議室 

３ 出 席 者 （委員）※敬称略 

岩澤伸子、寒郡茂樹、根本実、末武信夫、秋葉徹、橋野隆信、 

舘野圭悟、岡野耕平 

（アドバイザー） 

中山健 

       （事務局）  

経済環境部長、農政課長、商工観光課長、商工観光課事務局 

       （傍聴人） 

なし 

 

〔会議次第〕 

１ 開 会 

２ 会長挨拶 

３ 議 題 

(１)令和６年度富里市産業振興アクションプラン事業評価集計シートの取り

まとめについて 

(２)令和６年度富里市産業振興アクションプラン意見書（案）について 

(３)富里市工業団地企業立地促進条例及び富里市企業立地促進条例の改正に

ついて 

４ そ の 他 

５ 閉 会 

 

〔会議概要〕 

１ 開 会 

事務局  ただいまから、令和７年度第２回富里市産業振興推進会議を開会し

ます。この会議の議事録を作成するため、発言内容を録音させていた

だきますことを御了承願います。 

     それではここで、定数の報告をさせていただきます。本日は國司委

員、小川委員の計２名が欠席されておりますが、過半数の委員の出席

がございますので、富里市産業振興推進会議の運営に関する要綱第３



条第２項の規定により、会議は成立しております。 

 

２ 会長挨拶 

事務局  続きまして、会長から御挨拶をいただきます。寒郡会長お願いいた

します。 

寒郡会長 （挨拶） 

事務局  ありがとうございました。これより議事進行を要綱第３条第１項及

び第２条３項の規定に基づき、寒郡会長に議長をお願いいたします。 

 

３ 議 題 

(１)令和６年度富里市産業振興アクションプラン事業評価集計シートの取りま

とめについて 

議 長  議題（１）令和６年度富里市産業振興アクションプラン事業評価集

計シートの取りまとめについて、事務局から説明をお願いします。 

事務局  (資料により説明) 

議 長  説明が終わりましたが、委員の皆様から御不明点、御意見等ありま

したらお願いします。 

議 長  無いようですので、このまま議題（２）に移らせていただきます。  

 

(２) 令和６年度富里市産業振興アクションプラン意見書（案）について 

議 長  議題の（２）令和６年度富里市産業振興アクションプラン意見書（案）

について、事務局から説明をお願いします。 

事務局  （資料により説明） 

議 長  ただいまの説明について、質問・意見等はありますか。 

Ａ委員  農業生産の安定・回復の取組の項目で、気候変動への適応策として

挙げられている「夏季の高温対策支援事業補助金」は、千葉県に先

駆けて創設され、高く評価されるべきだと思われますので、意見書

及び鏡文に具体的に掲載していただければと思いますがいかがでし

ょうか。 

議 長  事務局から回答をお願いします。 

事務局  今回掲載させていただいた御意見につきましては、高得点だった取

組を中心に具体的に触れさせていておりますが、先ほど取り上げてい

ただいた「夏季の高温対策支援事業補助金」のように、これ以外に



も、高く御評価いただいている取組がありますので、この後の御意見

等も踏まえまして、改めて意見書等を修正し、会長、副会長に御確認

いただいた上で、委員の皆様に確定版のような形で御提示させていた

だければと思います。 

議 長  その他、御質問はありますか。 

Ｂ委員  意見書３枚目、商工業振興アクションプランの「成田空港との共生・

協栄」の項目で、「企業誘致は立地する土地があっての話だと思う。」

という意見がありますが、もう少し具体的な提案を記載すべきでは

ないでしょうか。 

議 長  事務局から回答をお願いします。 

事務局  意見書に記載している御意見につきましては、委員の皆様から頂い

た意見を、基本的にはそのままの形で記載しているものとなっており

ます。「成田空港との共生・協栄」において、企業誘致に係るほかの

御意見の中で、具体的かつ内容的にも合致するものがございましたら、

追加記載を検討させていただきたいと思います。 

議 長  その他、御意見はありますか。 

Ｃ委員  意見書や鏡文の内容につきましては、アクションプランに記載され

た取組を着実に実施していることが、具体的に分かるよう記載され

ていると思いました。 

議 長  中山アドバイザーからも総括的に御意見いただければと思います。  

アドバイザー  意見書の委員評価は、点数が上がっている項目もあれば、下がって

いる項目もありますが、全体的に見ると平均点は上がっているとのこ

とでした。 

こういった評価の場合、下がった部分に目が行きがちです。例えば、

創業支援等は支援件数が減っているとか、観光に力を入れなければと

か。 

ですが、「産業振興」というものを考えるとき、評価が上がっている

部分にも目を向けていけると良いと思います。 

また、鏡文については、先ほど根本委員からもあったように、「温暖

化」という部分は避けては通れない課題だと思いますので、具体的な

取組を記載した方が良いと思います。 

議 長  他に質問・意見等はありますか。 

Ｄ委員  創業についてですが、創業支援を受けて創業された方は少ないかも



しれませんが、富里市では、３年間で１５０事業所ほど増えていると

いうデータもあります。創業数が少ないというわけではないと思いま

す。 

議 長  他に質問・意見等はありますか。 

    （質問・意見無し） 

議 長  それでは、「（資料４－１）令和６年度富里市産業振興アクション  

プラン意見書の提出について（案）」及び「（資料４－２）令和６年度

富里市産業振興アクションプラン意見書（案）」は本日の意見を反映の

上、一部修正し、決定としたいと思います。なお、修正後の確定版に

ついては、後日事務局から郵送またはメールにて委員の皆様にお送り

し、御確認いただきたいと思いますので、事務局は対応をよろしくお

願いいたします。 

それでは議題（３）に移ります。 

（３）富里市工業団地企業立地促進条例及び富里市企業立地促進条例の改正に

ついて 

議 長  議題（３）富里市工業団地企業立地促進条例及び富里市企業立地促

進条例の改正について、事務局から説明をお願いします。 

事務局 （資料により説明） 

議 長  ただいまの説明について、質問・意見等はありますか。  

議 長  ありがとうございました。他になければ、これで本日の議題につい

ては以上となります。 

進行を事務局にお返しします。 

 

４ そ の 他 

事務局  ありがとうございました。それでは次第の４、その他ということで、

他に皆様からございますか。 

無いようですので、以上をもちまして、令和７年度第２回富里市産

業振興推進会議を閉会いたします。皆様、長時間にわたりありがとう

ございました。 

 

５ 閉 会 


